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Uvod 

Več je razlogov, ki so me spodbudili, da sem se zbral, 

sedel k pisalni mizi in zapisal to, kar že dolgo nosim v 

sebi in bi rad podaril tudi vam. Skupni imenovalec 

sporočila in rdeča nit je upanje. In če kaj in kdaj, so 

nam danes potrebni razlogi za upanje. Koronavirus 

nam kar po vrsti tepta naše načrte in kroji naše biva-

nje. Globoko je zakopal v naše osebno in družbeno ži-

vljenje. Človek, ki se sicer noče odpovedati svobodi, se 

sedaj zapira v svoje stanovanje, se oddaljuje od »so-

seda« na določeno razdaljo, si zakriva obraz … Prepro-

sto: se zapira. Sedanjost in prihodnost sta čas upanja 

in solidarnosti. V tem času nam Bog odpira tisto pri-

hodnost, ki je moremo biti deležni, če se oklenemo 

vstalega Kristusa. 

Sicer pa knjiga ni nastala šele sedaj, ampak je plod 

daljšega razmišljanja in poglabljanja, ki je našlo svoje 

mesto tudi v drugih razpravah in sestavkih. Pri tem 

moram vsaj omeniti tiste osebnosti, ki so mi odpirale 

oči za nova spoznanja. Najprej dr. Antona Strleta, svo-

jega profesorja in mentorja pri doktoratu. Njegovo 

svetniško pričevanje mi je vlivalo upanje v smiselnost 

mojega nadaljnjega študija. Hvaležen sem mu, da me 

je usmeril na področje upanjske in trinitarične teolo-

gije. Če je Sveta Trojica srčika teologije, je upanje 

»vstop« v njene globine. 
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Z nalogo, ki nosi naslov Soočenje z Moltmannovo teo-

logijo upanja,1 sem se srečal s protestantskim teolo-

gom Jürgenom Moltmannom in njegovo teologijo 

upanja.2 Knjiga je odprla nove vidike, ki predstavljajo 

odprtost, prihodnost in svežino v današnjem času. 

Njegova teologija je močno zaznamovala teologijo 

dvajsetega stoletja. Moltmann tudi sedaj, pri svojih 94 

letih ne neha presenečati s svojimi posegi. 

V pričujoči knjigi pa sem našel spodbudo pri treh pa-

pežih: sv. Janezu Pavlu II., Benediktu XVI. in Franči-

šku. Vsi trije dajejo posebno vlogo krščanskemu upa-

nju, kar prihaja do izraza v njihovih pismih in nagovo-

rih. Pri pisanju sem se predvsem naslonil na okrožnico 

Benedikta XVI. Rešeni v upanju (Spe salvi). 

To delo je dopolnitev tistega, ki je izšlo leta 2008 in 

nosi naslov Bog, ki daje krila.3 Želim, da bi tudi ta 

nova knjiga izpolnila svoje poslanstvu v našem času, 

ki tako zelo potrebuje upanje. 

 
1 Ciril Sorč, Soočenje z Moltmannovo teologijo. Mesto Moltmannove 

teologije upanja v moderni teologiji in njen pomen za naš čas. Inav-

guralna disertacija, Družina, Vipava 1980. 
2 Jürgen Moltmann, Theologie der Hoffnung, Chr. Kaiser Verlag, 

München 1964. 
3 Ciril Sorč, Bog, ki daje krila, Družina, Ljubljana 2008. 
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